Can-Am Outlander Max G2 1000

Material: Aluminium

4%,
»
{oX=
M6 = 9.8 Nm

4%,
30¢
M8 = 24 Nm

% 40.2941

HaumeHoBaHue 3awmta

OcH.yacTb 40.2941

www.stormprotect.ru

Komnnektauus

14 x Bont M8x20
4 x BUHT M6x16

4 x BuHT M6x20
38 x BuHt M8x20

2 x BuHT M8x35

2 x BuHt M8x40

6 x lManka M6

12 x AMOETVIQETOP
cpeaHui

14 x Wawba 6

4 x Wai6a 6

26 x Waiba 8
26 x Waiba 8I

30 x HM 28000

1) 4 x KpoHwwTenH
2) 2 x KpoHLuTeiH

3) 2 x KpoHwTeinH
4) 12 x HA 3008

5) 1 x KpoHLuTeiH 3ag,.

6) 2 x H 3007

7) 1 x KpoHwiTenH
8) 1 x Mpwxmm

10) 2 x KpoHLuTenH
11) 2 x KpoHwTenH

12) 1 x XomyT
13) 1 x XomyT

14) 1 x XomyT

16) 2x 3aknagHas
15) 6x Kptok

CAN-AM OUTLANDER MAX G2 1000
YcTaHoBKa KOMMmeKTa.

1. CHATb C KBaAPOLMKNA LUTATHYHO MNACTUKOBYIO 3aLUMTY AHMLLA (4TOObI BbITALLMTL 3a)aTbln NepegHuii
BbICTYM NNAcTUKOBOW 3alUMTbl creayeT ocnabutb 6onTbl, KOTOPbIE KPENAT Ha pame KBafApoLMKna nogpamMmHuK
c nebénkon, nocrne 4Yero noApamHUK HY>KHO HEMHOTO OTXaTb BrNepén).

2. MNocnepoBaTenbHO YCTAHOBUTL HA pamy KBagpOLUMKIa KPOHLITENHbI no3. 1,2,3 B TOM NONOXEHUN, KOTOPOe
rokasaHo Ha cxeme. [1py 9TOM xenaTenbHO He OTKPyYMBaTb Cpa3y BCE LUTaTHbIE raiku, CTarmBatowme ¢
OOKOB KPOHLUTEVHbI MOAHOXEK kBagpouukna. Mpu ycTaHOBKE KPOHLUTEMHOB No3. 1, a Takke (4acTUYHO)
KPOHLUTEMHOB 2 U 3 BO3MOXHa 3aMeHa LUTAaTHOro Kpenexa Ha 6onTbl C 3aknagHbIMu no3. 4, KoTopble
rokasaHbl Ha cxeme.

3. YcTaHOBUTb KPOHLUTEWNH 5, nCnonb3ys 3aknagHble 6 B TOM MOMOXEHUN, KOTOPOe MoKa3aHo Ha cxeme
(3aknagHble crieqyeT NOMeCTUTb MOBEPX NPMBAPHOTO 3aLLMTHOTO 3fIeMeHTa pambl KBaapoLUMKna Hag ABYMS
OTBEPCTUAMM, COOTBETCTBYIOLLMMU KPENEXKHBIM OTBEPCTUSM KPOHLUTENHA, NOCE Yero NpuKpyTUThL
KPOHLUTEWH, NpuaepXxunsas 3aknagHole).

4. YcTaHOBWTb Ha nonepeyHyto Tpyby, KoTopas SIBNAETCS ANIeMeHTOM NoApaMHuKa ¢ NeGéakon, KpOHLLTENH
7, ncnormnb3ys Npwkum 8 B TOM NMOMOXEHUM, KOTOpOe NoKasaHo Ha cxeme. BUHTbI, CTArMBaloLme KpOHLUTENH 1
NpwXmnM, o6TArMBaThL He crneayert, YTo 0bnerynT yCTaHOBKY 3aLUUThI.

5. MomecTuTb NOBEPX pamMbl KBAAPOLIMKIA XOMYT M03.14 B TOM NOMNOXEHUN, KOTOPOE MOKa3aHO Ha CXeMe.

6. Ha co3gaHHble KpenéxHble TOYKM YCTaHOBUTb 3alUMTy AHULLA, UCTIONb3YS Te KPenéxXHble aNeMeHThl,
KOTOpble MoKa3aHbl Ha cxeme (BUHTbI M03.9 NCNOMb3YITCHA CO WTaTHbIMU rakamu). OTUeHTpoBaTh 3aLuTy
OHVLWa, O6TAHYTb KPEnéxX, OOTAHYTb BUHThI, CTArMBAKOLLME KPOHLUTENH 7 1 NPYXUM 8.

7. Mpw ycTaHOBKe 3auUThl NepeaHuX pbl4aroB crieqyeT cHavana 3akpenuTtb 3aLimTy C MOMOLLbIO BUHTa M6 u
ranku (BUHT HaAEXHO MO3VMLMOHMPYET 3aLLUTY B HYXXHOM MOMOXEHWM), NOCre Yero yCTaHOBUTb NOKa3aHHbI
Ha CXxeme KPHKU C COOTBETCTBYHOLLMMU BUHTaMK 1 Wwanbamu n 3aknagHyto 16 ¢ suHtom M8x30 B To
NOMOXEHWN, KOTOPOE MOKa3aHO Ha CXeMe.

8. Nepepn ycTaHOBKOWN 3alUMThbl 3a4HMX LLUPYCOB CreayeT yCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI Mo3. 10 n 12 Ha Te
oTBepcTUA, rae 6bina 3akpensieHa nnacTukoBas 3almnTa, B TOM MOMOXeHUW, KOTOPOe NoKa3aHo Ha Cxeme U
HaKMHYTb XOMyTbl No3. 12,13 Ha TpyObl pbivaroB. Ha co3gaHHble KpenéxHble TOUKM YCTaHOBUTb 3aLumTy
0BTAHYTb KpPenéx.

T Oor

www.stormprotect.ru




